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Nota

1. Dados conjuntos A, B e C, mostre que:

(a) A~ (BUC)=(A—B)N(A—C)
(b) A—(BNC)=(A—B)U(A—-C)

2. Uma sequéncia (a,) é tal que a; =1 e
ay+ag+---+an
n+1
para todo n > 1. Mostre que os valores de a,,, para n > 2 sao todos iguais.

Ap+1 =

w

. Sejam f: X - Y eg:Y — X duas fungoes. Prove que:

(a) se go f é injetiva, entdo f é injetiva.

(b) se f o g sobrejetiva, entdo f é sobrejetiva.

4. (a) Ser # 0 é um niimero racional, prove que 7v/2 ¢ irracional.

(b) Dado qualquer ntimero real € > 0, prove que existe um nimero irracional « tal que 0 < a < e.
(¢) Mostre que todo intervalo [a, b], com a < b, contém algum nimero irracional.

5. Sejam x e y nimeros reais quaisquer.

(a) Mostre que |z + y| < |z| + |y|.
(b) Mostre que ||| — [y|| < |= — yl.
6. Um pequeno barco a vela, com 5 tripulantes, deve atravessar o oceano em 30 dias. Seu suprimento
de dgua potdvel permite a cada pessoa dispor de 2 litros de dgua por dia (e é o que os tripulantes

fazem). Ap6s 13 dias de viagem, o barco encontra 2 naufragos numa jangada e os acolhe. Pergunta-
se:

(a) Quantos litros de 4gua por dia caberao agora a cada pessoa se a viagem prossegur como antes?

(b) Se os 7 ocupantes de agora continuarem consumindo 2 litros de dgua cada um, em quantos
dias, no maximo, serd necessario encontrar uma ilha onde haja agua?

Boa Prova!
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